
2021-2022 年国家电网招聘之电网计算机每日一练试

卷 B 卷含答案 

单选题（共 50 题） 

1、下面有关白盒测试说法错误的是（ ） 

A."白盒"法是穷举路径测试 

B.白盒测试又称结构测试 

C."白盒"法全面了解程序内部逻辑结构 

D.程序中每一条可能的路径无需全部执行一次 

【答案】 D 

 

2、对 n 个不同的排序码进行冒泡排序，在元素无序的情况下比较的次数为

（ ）。 

A.n+1 

B.n 

C.n-1 

D.n（n-1）/2 

【答案】 D 

 

3、循环队列的存储空间为 Q（1：50），初始状态为 front=rear=50。经过一

系列正常的入队与退队操作后，front=rear=25，此后又插入一个元素，则循环

队列中的元素个数为（ ）。 

A.1，或 50 且产生上溢错误 

B.51 

C.26 

D.2 



【答案】 A 

 

4、UDP 提供面向()的传输服务。 

A.连接 

B.无连接 

C.端口 

D.地址 

【答案】 B 

 

5、CPU 中的数据总线宽度会影响（ ） 

A.内存容量的大小 

B.系统的运算速度 

C.指令系统的指令数量 

D.寄存器的宽度 

【答案】 B 

 

6、若属性 A 是关系 R 的主属性，则 A 不能为空，该规则称为（ ） 

A.实体完整性规则 

B.属性完整性规则 

C.参照完整性规则 

D.用户定义完整性规则 

【答案】 A 

 

7、按数据传送格式划分，常将总线分为() 



A.并行总线与串行总线 

B.同步总线与异步总线 

C.系统总线与外总线 

D.存储总线与 I/O 总线 

【答案】 A 

 

8、若十进制数为 132.75，则相应的十六进制数为()。 

A.21.3 

B.84 

C.24.6 

D.84.6 

【答案】 B 

 

9、当 B属性函数依赖于 A属性时，属性 A与 B的关系是()。 

A.一对多 

B.多对一 

C.多对多 

D.以上都不是 

【答案】 D 

 

10、某网段的主机地址为 192.168.32.100/28，则该地址在路由表中的匹配路

由条目是（ ）。 

A.192.168.32.0/28 

B.192.168.32.128/26 



C.192.168.32.96/28 

D.192.168.32.192/26 

【答案】 C 

 

11、一地址指令中为了完成两个数的算术运算，除地址码指明的一个操作数外，

另一个常需采用（ ）。 

A.堆栈寻址方式 

B.立即寻址方式 

C.隐含寻址方式 

D.间接寻址方式 

【答案】 C 

 

12、在 Windows系统中，可以在“运行”框中输入（ ）命令，来打开设备管理

器。 

A.devmgmt.msc 

B.regedit.exe 

C.lusrmgr.msc 

D.services.msc 

【答案】 A 

 

13、计算机中进行逻辑运算的部件称为（ ） 

A.运算器 

B.控制器 

C.程序计数器 

D.存储器 



【答案】 A 

 

14、一个栈的进栈序列是 a，b，c，d，e，则栈的不可能的输出序列是（ ）。 

A.e d c b a 

B.d e c b A 

C.d c e a b 

D.a b c d e 

【答案】 C 

 

15、某总线有 104 根信号线，其中数据总线(DB)32 根，若总线工作频率为

33MHz，则其理论最大传输率是()。 

A.33MB/s 

B.64MB/s 

C.132MB/s 

D.164MB/s 

【答案】 C 

 

16、哈佛(Harvard)结构的基本特点是()。 

A.采用多指令流单数据流 

B.程序和数据在不同的存储空间 

C.堆栈操作 

D.存储器按内容选择地址 

【答案】 B 

 



17、下列说法中，错误的是（ ）。 

A.TCP 协议可以提供可靠的数据流传输服务 

B.TCP 协议可以提供面向连接的数据流传输服务 

C.TCP 协议可以提供全双工的数据流传输服务 

D.TCP 协议可以提供面向非连接的数据流服务 

【答案】 D 

 

18、下列关于局域网的描述中，正确的一条是（ ）。 

A.局域网的数据传输率高，数据传输可靠性高 

B.局域网的数据传输率低，数据传输可靠性高 

C.局域网的数据传输率高，数据传输可靠性低 

D.局域网的数据传输率低，数据传输可靠性低 

【答案】 A 

 

19、CPU 的调度分为高级、中级和低级三种，其中低级调度是指（ ）调度。 

A.作业 

B.交换 

C.进程 

D.线程 

【答案】 C 

 

20、云计算管理平台中的在线迁移和高可用性功能需要（ ）作为先决条件。 

A.共享存储 

B.共享服务器 



C.共享路由器 

D.共享虚拟机 

【答案】 A 

 

21、设某棵二叉树中只有度数为 0和度数为 2的结点且度数为 0的结点数为 n.

则这棵二叉中共有()个结点。 

A.2n+1 

B.n+1 

C.2n-1 

D.2n 

【答案】 C 

 

22、下面()不属于特殊矩阵。 

A.对角矩阵 

B.三角矩阵 

C.稀疏矩阵 

D.对称矩阵 

【答案】 C 

 

23、操作控制器主要根据()发出操作控制命令。  

A.时序电路 

B.操作码译码器 

C.程序计数器 

D.时序电路和操作码译码器 



【答案】 D 

 

24、IPv6 地址长度为（ ）位。 

A.32 

B.64 

C.128 

D.256 

【答案】 C 

 

25、表示主存容量的常用单位为()。 

A.数据块数 

B.字节数 

C.扇区数 

D.记录项数 

【答案】 B 

 

26、中断响应时间是指（ ）。 

A.从中断处理开始到中断处理结束所用的时间 

B.从发出中断请求到中断处理结束后所用的时间 

C.从发出中断请求到进入中断处理所用的时间 

D.从中断处理结束到再次中断请求的时间 

【答案】 C 

 



27、管理站点上的 snmp 服务进程默认侦听的端口号是（请作答此空）；当代理

站点发生紧急错误时，会主动向管理站点发送 snmp trap 消息，此时管理站点

使用（ ）端口号来接收该消息。 

A.TCP 69 

B.UDP 69 

C.TCP 161 

D.UDP 161 

【答案】 D 

 

28、网络安全控制的主要工作不含（ ）。 

A.定期关闭网络 

B.查找并消除病毒 

C.管理局域网外部权限和连接 

D.管理用户注册和访问权限 

【答案】 A 

 

29、链表不具备的特点是()。 

A.可随机访问任一结点 

B.插入、删除不需要移动元素 

C.不必事先估计存储空间 

D.所需空间与其长度成正比 

【答案】 A 

 



30、假定学生关系是 S(S#，SNAME，SEX，AGE)，课程关系是 C(C#，CNAME，

TEACHER)，学生选课关系是 SC(S#，C#，GRADE)。要查找选修“COMPUTER”课

程的“女”学生姓名，将涉及到关系()。 

A.SC，C 

B.S 

C.S，SC 

D.S，C，SC 

【答案】 D 

 

31、VLAN 的主要作用不包括（ ）。 

A.加强网络安全 

B.抑制广播风暴 

C.简化网络管理 

D.查杀病毒 

【答案】 D 

 

32、启动 IE 浏览器后，将自动加载（请作答此空）；在 IE 浏览器中重新载

入当前页，可通过（）的方法来解决。 

A.空白页 

B.常用页面 

C.最近收藏的页面 

D.IE 中设置的主页 

【答案】 D 

 

33、关联存储器的访问方式是()。 



A.先进先出顺序访问 

B.按地址访问 

C.无地址访问 

D.按内容访问 

【答案】 D 

 

34、急性普通型肝炎( ) 

A.凝固坏死 

B.点状坏死 

C.溶解坏死 

D.羽毛状坏死 

E.桥接坏死 

【答案】 B 

 

35、正逻辑下的“或一非”门是负逻辑下的()。 

A.“与”门 

B.“或”门 

C.“与—非”门 

D.“异”或门 

【答案】 C 

 

36、下面对计算机“日志”文件，说法错误的是（ ）。 

A.日志文件通常不是 TXT 类型的文件 

B.用户可以任意修改日志文件 
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